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ΕΡΩΤΗΣΗ:Προς τον κ. Υπουργό Παιδείας,Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

ΘΕΜΑ: Επικαιροποίηση στοιχείων στην πλατφόρμα ΟΠΣΥΔ των εκπαιδευτικών

Δημιουργήθηκε μια ακόμα πλατφόρμα, ενταγμένη στο ευρύτερο πνεύμα της
εποχής, προς διευκόλυνση τόσο των εκπαιδευτικών μας, όσο και του ίδιου του
Υπουργείου. Αναφέρομαι στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης
Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ευρύτερα γνωστό ως
ΟΠΣΥΔ.

Με τη δημιουργία της ανωτέρω πλατφόρμας, ανακαλούμε στη μνήμη μας τα
γεγονότα του Ιουλίου του 2022, όταν τα λάθη στις καταχωρήσεις των στοιχείων των
εκπαιδευτικών στο σύστημα επέφεραν αδικίες που προκάλεσαν τη δικαιολογημένη
οργή και αγανάκτηση τους.

Ακόμα και σήμερα, χιλιάδες εκπαιδευτικοί σπεύδουν στην κυριολεξία, πέρα
από τις πλατφόρμες αξιολόγησης που έχετε επιβάλλει στα σχολεία, να επικαιροποιούν
τους φακέλους τους στον ΟΠΣΥΔ σε συγκεκριμένα και περιορισμένα χρονικά πλαίσια.
Ένας αγώνας αγχωτικός και κατά περιπτώσεις άδικος για όσους θέλουν να
προσθέσουν έναν Τίτλο Σπουδών ή μία αλλαγή στην οικογενειακή τους κατάσταση,
ώστε να μοριοδοτηθούν αναλόγως, είτε ως αναπληρωτές, είτε, αν προλάβουν, ως
μόνιμο προσωπικό από το Ανώτατο Συμβούλιο Πρόσληψης Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.)

στους υπάρχοντες αξιολογικούς πίνακές του. Μια βασική συνέπεια των
προαναφερθέντων είναι ότι μια μεγάλη μερίδα εκπαιδευτικών αδικείται, καθώς, ενώ
έχει τα προσόντα, δεν μπορεί να τα καταχωρήσει.
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1) Για ποιο λόγο δεν είναι προσβάσιμη η πλατφόρμα του ΟΠΣΥΔ
ώστε σε πραγματικό χρόνο να δύναται ένας εκπαιδευτικός να εμπλουτίσει την
καρτέλα προσοντολογίου του και χρειάζεται να περιμένει δύο και τρία χρόνια, με
συνέπεια όχι μόνο να στερείται την καλύτερη θέση στον αξιολογικό πίνακα του
ΑΣΕΠ, αλλά να αναστέλλεται και η μισθολογική του ανέλιξη στερούμενος των
επιδομάτων που δικαιούται;

2) Αρκεί το υπάρχον προσωπικό για τον έλεγχο όλων των στοιχείων
των εκπαιδευτικών ανά πάσα στιγμή και, αν όχι, σε ποιες ενέργειες προτίθεστε
να προβείτε προκειμένου να καταστεί ευχερής η δυνατότητα αυτή;
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